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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 28 DE SETEMBRO 

 

PROPOSIÇÕES ASSUNTO AUTOR (A) 

INDICAÇAO 

Nº 174/2023 

Solicita que seja feito a adoção da seguinte medida político administrativa 

de interesse da comunidade: Seja realizado um estudo de viabilidade 

técnica, para que seja feita uma parceria com o HEMOSE, com intuito de 

que se traga a campanha de coleta externa do HEMOSE, para este 

município. VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

GUEGA 

 

INDICAÇAO 

Nº 202/2023 

Solicita que seja feita a seguinte medida político administrativa de 

interesse da comunidade: Seja realizado um estudo de viabilidade técnica, 

para que seja criado um programa de coleta e descarte seguro de animais 

mortos, neste município. VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

GUEGA 

INDICAÇAO 

Nº 203/2023 

Solicita que seja feita a seguinte medida político administrativa de 

interesse da comunidade: Seja realizado um estudo de viabilidade técnica, 

para que seja criado um centro de especialidades odontológicas, neste 

município. VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

GUEGA 

INDICAÇAO 

Nº 204/2023 

Solicita que seja feita a seguinte medida político administrativa de 

interesse da comunidade: Seja realizado um estudo de viabilidade técnica, 

para que seja criado um centro de especialidades ao tratamento de 

diabetes, neste município. VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

GUEGA 

INDICAÇÃO 

Nº 230/2023 

Solicita que seja desenvolvido um Programa Semestral de Aprimoramento 

aos servidores municipais, visando melhorar o atendimento e a informação 

ofertadas aos munícipes.  VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

FRANKELINE 

INDICAÇÃO 

Nº 235/2023 

Solicita a aquisição de quadriciclos para melhorar a mobilidade dos 

guardas municipais, a fim de que possa ser realizado monitoramento das 

praias com o propósito de assegurar a segurança dos banhistas. 

VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADOR 

SÉRGIO 

INDICAÇÃO 

Nº 236/2023 

Solicita que seja feito a mudança das tampas de bueiros e limpeza dos 

matos em toda extensão da rua A, situada no conjunto Moisés Gomes.  

VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADOR 

MARCELINO 

INDICAÇÃO 

Nº 237/2023 

Solicita a realização de um estudo técnico para modificar o itinerário do 

transporte coletivo, a fim de incluir o trajeto até às principais avenidas do 

Colorado. VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADOR 

SÉRGIO 

REQUERIMENTO 

Nº 056/2023 

Requer que O Superintendente Municipal de Transporte e Trânsito/SMTT 

do município de Barra dos Coqueiros – Sergipe apresente os documentos 

abaixo relacionados, tendo em vista a apresentação do Oficio número 

21/2023, datado em 04/09/2023 emitido pela Empresa Masterserv 

Empreendimentos Eireli e direcionado a Este Poder Legislativo em 

resposta ao Requerimento número 047/2023, conforme anexo.  

LEITURA 

VEREADOR 

MARCELINO 

PROJETO DE LEI 

Nº 040/2023 

Institui o projeto órfãos do feminicídio através do auxílio ampara, 

benefício a ser pago a crianças e adolescentes em situação de orfandade 

decorrente de feminicídio, e dá outras providências, no município de Barra 

dos Coqueiros.  LEITURA E ENCAMINHAR AS COMISSÕES 

VEREADORA 

GUEGA 

PROJETO DE LEI 

Nº 043/2023 

Denomina nome de rua e determina outras providências no âmbito do 

Município de Barra dos Coqueiros, fica denominada Rua JOSÉ ALVES 

VEREADOR 

JORGE 

RABELO 
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DOS SANTOS, substituindo rua “C” do loteamento Praia do Porto no 

povoado Jatoba, em Barra dos Coqueiros-SE.  

 2a VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

ANTÔNIO FERNANDO SANTOS DE FREITAS 

Presidente  
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